
 

 

Protokoll fört vid Järnsida Vägsamfällighetsförenings årsstämma 2020-07-25 

Plats: Järnsida norra sjöboden. 

 

 

1. Öppnande av årsstämman 
 

Egon Bergman hälsade välkommen och förklarade stämman öppnad. 

Årsstämmans behöriga utlysande fastställdes. 

 

2. Val av ordförande och sekreterare för stämman 
 

Till ordförande valdes Johan Franzèn och till sekreterare valdes Evert Nylander. 

 

3. Val av två personer för justering av protokoll 

 
Till att justera protokoll utsågs Anders Jonsson och Axel Lindberg. 

 

 

4. Fastställande av dagordning 
 

Den utsända dagordningen fastställdes. 

 

 

5.  Fastställande av röstlängd 
 

Röstlängd, vilken utgörs av närvarolistan, fastställdes. 

 

 

6. Styrelsens verksamhetsberättelse för tiden 2019-06-01 – 2020-05-31 
 

Egon Bergman föredrog verksamhetsberättelsen. Fråga huruvida styrelseprotokoll ska vara offentliga eller ej 

uppkom. Frågan diskuterades och vid omröstning beslutades att styrelseprotokoll liksom tidigare endast ska 

vara för styrelsen.  

 

 

7. Revisionsberättelse 

 
Revisor Inger Nylander föredrog revisionsberättelsen. 

 

 

8. Fastställande av årsredovisning 

 
Årsredovisningen godkändes. 

 

 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

 
Ansvarsfrihet för styrelsen beviljades. 

 

 

10. Motioner 
 

Inga motioner hade inkommit. 



 

 

11. Styrelsens förslag till budget för verksamhetsåret 2020 - 2021 samt debiteringslängd 

och övriga frågor för beslut. 
 

Styrelsens förslag till budget för verksamhetsåret 2020 - 2021, med bland annat oförändrad årsavgift om 

femhundra kronor, beslutades i sin helhet efter diskussion. 

 

 

12. Val av styrelse och suppleanter. 
 

Egon Bergman (omval) och Mats Svensson (nyval) valdes till styrelseledamöter på två år. 

Birger Lindstedt (omval) och Våge Adolfsson (nyval) valdes till suppleanter på ett år. 

 

I styrelsen finns med ett år kvar på mandattiden Bengt Andersson, Evert Nylander och Göran Olsson. 

 

 

13. Val av styrelseordförande. 
 

Egon Bergman valdes till styrelseordförande på ett år (omval). 

 

 

14.  Val av revisorer och revisorssuppleanter. 

 

Christer Frisk och Inger Nylander valdes till revisorer på ett år (omval). 

Arne Dacke valdes till revisorssuppleant på ett år (omval) 

 

 

15. Fråga om valberedning. 

 
Till valberedning omvaldes Tommy Lundquist sammankallande, Axel Lindberg och Konny Björk. 

 

 

16. Övriga frågor 

 

Fråga ställdes om varför Svevia anlitas för underhållsarbete och om det är kostnadseffektivt. Egon 

Bergman svarade att samordningseffekter finns eftersom Torsås Kommun anlitar Svevia för 

underhåll på sina vägar. Vägsamfälligheten kan få underhåll genomfört när Svevia ändå är i 

Järnsida för att åtgärda kommunens vägar. Styrelsen utvärderar löpande olika alternativ. 

 

Farthindret på raksträckan diskuterades och röster hördes för fler farthinder. Framfördes också att 

alla har ett ansvar för besökande trafikanters framfart och att uppmana till försiktighet i trafiken på 

området. 

 

Framfördes möjligheten att använda facebookgrupp för åsikter och idéer om verksamheten och att 

samordna vägsamfällighetens och stugägarföreningens informationsspridning. 

 

Egon Bergman tackade avgående styrelseledamoten Gert Göthesson för förtjänstfullt arbete i 

styrelsen och överlämnade en gåva. 

 

 

 

 

 



 

 

17. Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt 
 

Protokollet kommer att sändas ut till samtliga medlemmar via mail alternativt brev för dem som inte angivit 

någon mailadress. 

 

 

18. Avslutning 

 

Johan Franzén tackade för förtroendet att leda stämman och deltagarna för visat intresse och avslutade 

stämman. 

 

 

 

Johan Franzèn    Evert Nylander 

Ordförande    Sekreterare 

 

 

 

Anders Jonsson   Axel Lindberg 

   


